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Aanwezig:  

Marjan de Ruijter – Delsasso (D), Margot Suijkerbuijk (D), Deborah Thoonsen (D), Mariska de Boer (D), Sandra 

van Gerwen (G), Emma Haakman (G), Michiel den Hollander (G), Nancy Bonestroo (G), Angélique van der 

Munnik (G), Pauline Südmeier (G), Charlotte Pausma-Kleijweg (G). 

 

Aanwezig als gast:  

Sandra van der Graaf (G), Maarten Neomagus (D). 

 

Afwezig: 

Jaouad Bouziane (D), Joyce Hardonk (D), Kiona van Berkel (G). 

 

1. Opening 

Pauline opent om 20.05 uur de vergadering na een erg geslaagde inpakavond. 

 

2. Ingekomen post  

Michiel heeft vanuit zijn werk een brochure ontvangen voor nieuwe bakken in vorm van een fles voor het 

statiegeld. Deze kosten echter €400,00 per stuk en is te duur om aan te schaffen. We houden het bij de 

bakken die we nu hebben. 

 

3. Mededelingen voorzitter 

Pauline deelt mede namens Marieke dat zij gaat stoppen met de OR. Door wisselingen en vertrek van 

leerkrachten gaat zij de MR ondersteunen, we wensen Marieke heel veel succes en plezier met deze 

overstap! 

Dat betekent dat de Goudmos op zoek is naar vervanging van een leerkracht in de OR. Sandra geeft aan 

dat zij dat op dit oment hebben gevonden in de vorm van een roulatiesysteem. Voorstel is om bij de 

vergadering een leerkracht aan te laten schuiven uit de werkgroep van de activiteit die op dat moment 

het meest centraal staat. Dit gaat intern nog besproken worden. Voor de Donge blijft het hetzelfde. 

Notulen OR-Vergadering 
   

Wanneer Woensdag 13 november 2024  

Locatie Goudmos  

Tijd 19.00 uur - Inpakavond  

   

Agendapunten Wat Wie 

1 Opening + vaststellen agenda Voorzitter 

2 Ingekomen post Voorzitter - Secretaris - Penningmeester 

3 Mededelingen voorzitter Pauline 

4 Mededelingen penningmeester Angélique 

5 Mededelingen secretaris Emma 

6 Mededelingen leden Allen 

7 Mededelingen commissies Sintcie - Kerstcie - Paascie - Schoolreis - Musical 

8 SharePoint Voorzitter 

9 Rondvraag Allen 

10 Sluiting Voorzitter 
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4. Mededelingen penningmeester 

Er zijn geen mededelingen. 

 

5. Mededelingen secretaris 

Er zijn geen mededelingen. 

 

6. Mededelingen commissies 

• Sint:  

We hebben vanavond met succes alle cadeautjes ingepakt. Wederom een tekort aan inpakpapier, dit 

komt weer op de lijst voor volgend jaar te staan ;-). 

Verder zijn alle voorbereidingen nagenoeg gedaan. Er is gevraagd door de Donge om budget voor 

versieringen, maar dit wordt niet vrijgegeven. Er wordt door maarten wel budget gegeven dat beide 

locaties 1 Pietenpak aan kan schaffen. 

Beide locaties hebben 5 Pieten dit jaar. Er moet nog strooigoed ingekocht worden. 

Tevens is er unaniem besloten om dit jaar géén groepscadeau te geven met Sinterklaas, dit wordt 

doorgeschoven naar de kerst. 

De klassenouders van groep 4/5A willen voor de groep wel graag een spel aankopen, en dit d.m.v. een 

surprise aan de groep geven, omdat groep 5 dit jaar wordt meegenomen in de cadeautjes van groep 

4, i.p.v. dat zij zelf een surprise maken. Hier wordt geen budget voor vrijgegeven, maar wordt door de 

ouders zelf georganiseerd. 

 

• Kerst:  

De voorbereidingen zijn van start gegaan. Er worden elektrische theelichtjes aangeschaft en de 

leerkrachten zullen geïnformeerd worden dat er voor iedere groep een budget is om een boek aan te 

schaffen via boekhandel Van Delft in de Reigerhof. Datum van de versiermiddag wordt later 

gecommuniceerd. Hierover gaat de kerstcommissie na deze vergadering over overleggen, hoe het feest 

er verder inhoudelijk uit komt te zien. 

 

• Schoolreis:  

De commissie is al druk bezig geweest met het bekijken van opties. Het budget is niet omhooggegaan, 

waardoor het heel lastig is om een passend schoolreisje te organiseren. Om een vergelijking te maken, 

het schoolreisje van vorig jaar kost zo’n €2.000,00 meer  als we dat dit jaar hetzelfde zouden invullen. 

Daarop is Pauline in gesprek met Robert gegaan om dit te bespreken. Namens de commissie hebben 

we gevraagd om financiële ondersteuning vanuit school, en deze is toegekend. Er is een maximum 

bedrag afgesproken tot waar de commissie mag gaan. 

Voorwaarde van deze hulp is wel dat er voor de komende jaren gekeken gaat worden naar meer 

duurzame oplossingen; denk hierbij aan contract met busmaatschappij, groep 3 mee laten gaan met 

groep 1-2, nieuwe locatie voor groep 1-2, enz… 

De commissie gaat zich hierover buigen en gaat in gesprek met leerkrachten en andere partijen. 

 

Het schoolreisje voor groep 1-2 is inmiddels wel geboekt. 11 maart zullen zij weer naar KidZcity in 

Utrecht gaan. 
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7. SharePoint 

Inmiddels is de SharePoint pagina van de OR volledig ingericht en heeft nagenoeg iedereen nu inzage in 

alle documenten. 

Pauline vraagt of dit voldoet aan de wens die vorig schooljaar is uitgesproken. Dit wordt bevestigd door 

de leden. 

Daarnaast zal de uitnodiging van de nieuwe vergadering, met als bijlage de agenda voortaan via 

SharePoint gedeeld gaan worden. Het verzoek aan alle leden om middels de aanwezigheidsbutton aan te 

geven of je bij de vergadering bent of niet. Afwezigheid niet meer melden via de groepsapp, zoals ook is 

afgesproken in het reglement. 

De SharePoint zal door alle commissies gebruikt gaan worden om de draaiboeken en documenten met 

elkaar te gaan delen. 

 

8. Rondvraag / mededelingen 

Maarten spreekt complimenten uit aan het enthousiasme van de leden en de opkomst van hulpouders 

die bij de inpakavond aanwezig waren. 

 

Angélique vraagt wanneer de statiegeld bak op de Donge wordt geleegd, dit zal in week 47 gaan 

plaatsvinden. 

Daarnaast is het van belang dat er nog steeds een stuk in de nieuwsbrief komt, en dat de banners op beide 

locaties neergezet gaan worden. 

 

9. Sluiting 

De vergadering wordt om 20.55 uur gesloten. 

De volgende vergadering staat op woensdag 11 december 20.00 uur op de Donge. 
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